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Servizio Caccia e Pesca

Allegato A: avviso di manifestazione di interesse

Approvato con determinazione n. 3408 del 30/10/2013, prot. n. 94466 del 30/10/2013.
Oggetto:
Indagine di mercato per l'acquisizione dei servizi di censimento degli uccelli acquatici svernanti nelle zone umide della provincia di Venezia, stagione 2013-2014. CIG. Z530C154E7
A partire dal 1993 la Provincia di Venezia effettua annualmente le attività di censimento degli uccelli acquatici svernanti nelle zone umide presenti nel territorio di sua competenza; detta attività deve essere necessariamente organizzata ed effettuata mediante procedure standardizzate.

Per realizzare tali attività risulta necessario affidare un incarico al fine di acquisire da parte di tecnici specializzati i dati relativi al censimento degli uccelli acquatici svernanti nelle zone umide della provincia di Venezia, stagione 2013-2014, con le seguenti modalità:

· effettuazione del censimento sul campo in quattro giornate consecutive comprese tra il 12 e il 26 gennaio 2014;

· coordinamento generale delle attività sia per gli aspetti organizzativi che per la logistica durante le operazioni in campo;

· censimento completo di tutte le specie di uccelli acquatici svernanti;

· copertura di tutte le zone umide della provincia di Venezia elencate nel Doc. Tec. INFS n. 17 e successive integrazioni;

· presenza di almeno 10 operatori qualificati, ciascuno dei quali in possesso dell'attestato di superamento dell'esame di abilitazione per i collaboratori dei censimenti rilasciato dall' I.S.P.R.A ex I.N.F.S., e di almeno 10 assistenti, suddivisi in dieci squadre, impegnate ciascuna in quattro giornate di rilevamento consecutive;

· utilizzo delle imbarcazioni necessarie per la copertura della zona soggetta a marea della laguna di Venezia;

· effettuazione di un censimento alle lunate posizionate all’esterno delle tre bocche di porto;

· effettuazione di un volo aereo, per il censimento degli uccelli acquatici sul mare;

· elaborazione dei dati e compilazioni delle apposite schede predisposte dall’I.S.P.R.A. ex I.N.F.S.;

· redazione della relazione tecnica entro il 31 marzo 2014, contenente i risultati del censimento in formato cartaceo e in formato elettronico, comprese le tabelle di dettaglio relative a tutte le zone umide rilevate (files di Microsoft Office).

L’incarico avrà durata fino al 31 marzo 2014 a decorrere dalla data di esecutività della determinazione dirigenziale di affidamento dell’incarico in oggetto
Il compenso massimo sarà pari a € 9.000,00 lordi, comprensivi di IVA, di ogni altro onere fiscale, delle spese per far fronte alla sicurezza e all’assicurazione del personale.
La candidatura dovrà pervenire a mano o a mezzo posta, posta elettronica certificata o mediante corriere, entro e non oltre il termine perentorio delle ore 12.00 del giorno 15/11/2013 presso l’Ufficio protocollo della Provincia di Venezia, in via Forte Marghera n. 191, a Mestre 30172 Venezia, oppure alla Pec: protocollo.provincia.venezia@pecveneto.it e dovrà contenere la dichiarazione in carta semplice sottoscritta dal legale rappresentante del soggetto interessato, sulla base dell’all. B. Le eventuali candidature pervenute oltre il termine non saranno prese in considerazione anche se spedite a mezzo posta prima dello stesso termine (non sarà considerato il timbro postale di spedizione).
Trascorso il suddetto termine non sarà riconosciuta valida alcuna proposta, anche se sostitutiva o aggiuntiva della precedente; l’erronea indicazione del recapito, ove per qualsiasi motivo non giunga in tempo utile a destinazione, è ad esclusivo rischio del mittente.
Per sopravvenute e superiori motivazioni, la Provincia di Venezia si riserva in ogni caso la facoltà insindacabile di non dar luogo all’indagine e/o di non procedere alla valutazione della documentazione ricevuta.

Le successive procedure di gara saranno realizzate mediante procedura negoziata con il criterio di aggiudicazione del maggior ribasso.
I dati comunicati dai concorrenti verranno utilizzati nel rispetto del Dlgs 196/2003 e sm, solo per le finalità connesse al procedimento per il quale sono stati richiesti e trattati in modo tale da garantire la loro sicurezza e assoluta riservatezza. 

Ulteriori informazioni possono essere richieste al Servizio Caccia e Pesca della Provincia di Venezia.
Venezia –Mestre, 31/10/2013
Il Dirigente
ing. Paolo Gabbi









Responsabile del procedimento: dott. Luca Saletti (tel. 041/2501160)
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