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Turismo e Professioni turistiche


Venezia, 09/10/2012                                             Prot. 90315
LR 33/2002 E S.M. ARTT. 82 E SEGG.
AVVISO MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE E CORREZIONE INFORMATICA DI ELABORATI RELATIVI ALLE PROVE SCRITTE NEGLI ESAMI DI ABILITAZIONE ALLE PROFESSIONI TURISTICHE 
Premessa

La Provincia di Venezia, ai sensi dell’art. 83 della Lr 33/2002 e sm, “Testo unico delle leggi regionali in materia di turismo”, deve indire ed espletare, con cadenza biennale, gli esami per l’esercizio delle professioni turistiche di guida turistica, guida naturalistico-ambientale, accompagnatore turistico. 
Ai sensi del Regolamento per l’accesso e l’esercizio delle professioni turistiche e di direttore tecnico e dei rispettivi bandi, la prima prova scritta per i su citati esami consiste in un questionario a risposta multipla composto da 50 quesiti.
Obiettivo

In particolare, per gli esami abilitativi di guida e accompagnatore turistico il numero dei partecipanti all’esame, già dalle passate edizioni, si rivela tale da dover individuare modalità di svolgimento che pongano particolare attenzione agli aspetti che consentano di evitare l’insorgenza di situazioni che possano dar adito a contestazioni o ricorsi e, in ogni caso, per precostituire le migliori condizioni generali ed organizzative per il corretto svolgimento delle prove, attraverso la lettura ottica delle prove d’esame.
Contenuto

Il supporto tecnico-specialistico e operativo verrà affidato secondo il principio dell’offerta economicamente più vantaggiosa e pertanto dovrà soddisfare le seguenti condizioni:
assicurare il supporto tecnico e operativo nell’espletamento della prima prova scritta degli esami abilitativi per la professione di guida turistica e di accompagnatore turistico - anno 2012 consistente:

· importazione delle domande e delle risposte preparate dagli esperti della commissione nel database della ditta;

· stampa e fornitura dei fogli questionari (secondo struttura e domande fornite) con posizionamento delle domande diversificato per ogni candidato

· fornitura schede anagrafiche candidati precompilate;

· fornitura moduli di risposta predisposti per lettura automatica;

· fornitura di tutte le etichette adesive con codici a barre prestampate;

· fornitura registri presenze dei candidati precompilati;

· fornitura dei pennarelli da utilizzare per la compilazione dei moduli di risposta;

· fornitura delle buste per le schede anagrafiche e moduli di risposta;

· assistenza tecnica durante lo svolgimento delle prove;

· correzione automatica presso la sede di svolgimento delle prove d’esame;

· elaborazione graduatoria automatica in formato anonimo;

· elaborazione graduatoria finale definitiva;
· le prove scritte devono svolgersi con le più ampie garanzie di trasparenza, anonimato, oggettività e pari opportunità per tutti i candidati, compresi eventuali disabili;

· dovranno altresì essere prese tutte le precauzioni e ogni accorgimento per garantire la massima riservatezza nelle diverse fasi delle procedure;

· la ditta contraente dovrà garantire la segretezza sulle modalità di organizzazione delle prime prove scritte e la relativa correzione delle prove concordate con le commissioni esaminatrici.

Criterio di aggiudicazione

Offerta economicamente più vantaggiosa.
Requisiti

Possono presentare la propria candidatura i soggetti iscritti alla Camera di Commercio Industria e Artigianato con Codice Ateco 62 “Produzione di software, consulenza informatica e attività connesse”.
Termini e modalità di presentazione candidature

La richiesta della candidatura dovrà pervenire a mano, a mezzo posta o mediante corriere (non fa fede il timbro postale), presso Provincia di Venezia, Turismo, via Forte Marghera 191 – 30172 Mestre (Ve), entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 22/10/2012 e dovrà contenere, in un plico chiuso, riportante la dicitura: “SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE E CORREZIONE INFORMATICA DI ELABORATI RELATIVI ALLE PROVE SCRITTE NEGLI ESAMI DI ABILITAZIONE ALLE PROFESSIONI TURISTICHE NON APRIRE – Indagine di mercato”:
dichiarazione in carta semplice sottoscritta dal legale rappresentante della ditta offerente contenete i dati della società, ragione sociale, numero di codice fiscale e di partita IVA, numero di iscrizione in CCIA e/o al Tribunale – Cancelleria commerciale, nominativo del titolare o legale rappresentante con i relativi dati anagrafici e la carica sociale rivestita nonché dichiarazione di possedere i requisiti di ammissione di carattere generale previsti dall’art. 38 del Dlgs 163/2006 e sm
A tale dichiarazione, resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del Dpr 445/2000 e consapevole delle responsabilità e delle sanzioni penali previste del successivo art. 76 del medesimo decreto per false attestazioni e dichiarazioni mendaci, dovrà inoltre essere allegata fotocopia di un documento di identità del legale rappresentante (allegato A).
Si fa presente che il recapito della proposta rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo non giunga a destinazione in tempo utile; trascorso il termine fissato, non è riconosciuta alcuna proposta, anche se sostitutiva o aggiuntiva di proposta precedente.
La Provincia di Venezia si riserva la facoltà insindacabile di non dare luogo all’indagine o di prorogare la data di presentazione delle proposte o di non procedere alla valutazione della documentazione ricevuta ove lo richiedano motivate esigenze di interesse pubblico, senza che i concorrenti possano accampare alcuna pretesa al riguardo.

Ai fini e per gli effetti della L 241/1990 e sm si comunica che il responsabile del procedimento e la dott.ssa Clara Talamini tel. 041/2501770

Ai sensi e per gli effetti del Dlvo 196/2003 e sm si informa che i dati comunicati dai concorrenti verranno utilizzati solo per finalità connesse al procedimento per il quale sono richiesti o comunque trattati in modo tale da garantire la riservatezza e la sicurezza degli stessi.

Responsabile del trattamento e la dott.ssa Clara Talamini tel. 041/2501770.
Il Dirigente
arch. Roberto Favarato
Responsabile del procedimento: dott.ssa Clara Talamini
Responsabile istruttoria:dott.ssa Cristina Bottos
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