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Allegato A: avviso di manifestazione d’interesse
Approvato con determinazione n. 1742 del 19/06/2013, prot. 2013/55473
Oggetto:
INDAGINE DI MERCATO PER L’ACQUISIZIONE DEL SERVIZIO DI PROGETTAZIONE, REALIZZAZIONE E COMMERCIALIZZAZIONE DI PACCHETTI TURISTICI INTEGRATI PER LA PROMOZIONE DELL'AREA ADRIATICA, NELL'AMBITO DELLA WP5 DEL PROGETTO ADRIMOB FINANZIATO DAL PROGRAMMA IPA-ADRIATICO 2007-2013. CUP B79C11000200006 CIG ZB40A64495
La Provincia di Venezia partecipa come partner al Progetto ADRIMOB "Sustainable coast MOBility in the ADRIatic area" finanziato dal Programma IPA-ADRIATICO 2007-2013.
Il progetto intende favorire il trasporto marittimo passeggeri tra e lungo le coste adriatiche, nonchè rafforzare e integrare le reti infrastrutturali esistenti. I vari territori coinvolti hanno, da alcuni anni, realizzato azioni di strutturazione e miglioramento dei collegamenti a terra, che devono essere promossi all'interno di proposte turistiche che consentano la fruizione in maniera integrata di mezzi alternativi all'auto. Il progetto prevede infatti anche azioni puntuali di promozione turistica con la progettazione, realizzazione e successiva  commercializzazione di pacchetti turistici integrati che consentano al turista, sia singolo che in gruppo, di visitare e di conoscere in modo eco-sostenibile, uno o  più territori coinvolti nel progetto, prevedendo la possibilità di spostamenti intermodali( traghetto, bus, treno, bicicletta).
In relazione a quanto sopra esposto, il Servizio Trasporti della Provincia di Venezia ha necessità di acquisire, mediante affidamento con procedura negoziata, un servizio di progettazione, realizzazione e commercializzazione di pacchetti turistici integrati per la promozione dell'area Adriatica, nell'ambito della wp5 del progetto Adrimob finanziato dal programma IPA-Adriatico 2007-2013. 
L’importo complessivo a base di gara del servizio è di € 3.500,00 oltre IVA.
L’importo contrattuale, determinato in base all’offerta dell’aggiudicatario, verrà liquidato in due rate:

· la prima rata, pari al 50% dell'importo contrattuale, dopo l'approvazione da parte di questo ente dei pacchetti turistici, relativi materiali promozionali e delle iniziative di commercializzazione; 

· la seconda rata, che corrisponderà al saldo, a conclusione delle attività.
Caratteristiche tecniche del servizio: Si dovrà fare riferimento al Capitolato tecnico, All. B);
Possono presentare la propria candidatura le agenzie di viaggio e i tour operators che assicurino capacità di realizzare il servizio in oggetto e la disponibilità ad effettuare tali attività entro il 30 settembre 2013.

La candidatura dovrà pervenire a mano o a mezzo posta, posta elettronica certificata o mediante corriere, entro e non oltre il termine perentorio delle ore 13.00 del giorno 12 luglio 2013 presso l’Ufficio protocollo della Provincia di Venezia, in via Forte Marghera n. 191, a Mestre 30172 Venezia, oppure alla Pec: trasporti@pec.provincia.ve.it e dovrà contenere la dichiarazione in carta semplice sottoscritta dal legale rappresentante del soggetto interessato, sulla base dell’all. C. Le eventuali candidature pervenute oltre il termine non saranno prese in considerazione anche se spedite a mezzo posta prima dello stesso termine (non farà fede il timbro postale di spedizione).

Trascorso il suddetto termine non sarà riconosciuta valida alcuna proposta, anche se sostitutiva o aggiuntiva della precedente; l’erronea indicazione del recapito, ove per qualsiasi motivo non giunga in tempo utile a destinazione, è ad esclusivo rischio del mittente.

Per sopravvenute e superiori motivazioni, la Provincia di Venezia si riserva in ogni caso la facoltà insindacabile di non dar luogo all’indagine e/o di non procedere alla valutazione della documentazione ricevuta.

Le successive fasi saranno realizzate mediante procedura negoziata con affidamento mediante il criterio del prezzo più basso rispetto a quello posto a base di gara
Ai sensi dell’art. 13 del D.Lgs. 196/2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali”, si fa presente che il Servizio Trasporti può utilizzare i dati contenuti nelle autocertificazioni presentate esclusivamente in relazione allo sviluppo del procedimento amministrativo per cui essi sono forniti e per gli adempimenti amministrativi ad esso conseguenti. Si evidenzia, quindi, che le attività comportanti il trattamento dei dati conferiti sono svolte per conseguire finalità istituzionali proprie della Provincia in materia di appalti di lavori pubblici e per finalità strettamente connesse; che il trattamento dei dati è effettuato con strumenti cartacei ed informatici da parte del citato Servizio; che il conferimento dei dati è obbligatorio per il procedimento amministrativo in argomento e che in qualunque momento l’interessato ha diritto di ottenere l’aggiornamento, la rettifica, l’integrazione e la cancellazione ai sensi dell’art. 7 del citato D.Lgs. 196/2003. Titolare del trattamento dei dati è la Provincia di Venezia; responsabile del trattamento dei dati è il Dirigente del Servizio Trasporti, ing. Paolo Gabbi. 

Ulteriori informazioni possono essere richieste al Servizio Trasporti della Provincia di Venezia.

Venezia –Mestre, 27/06/2013
Responsabile del procedimento è: Dott. Nicola Fusco Tel: 041/2501984; e-mail: nicola.fusco@provincia.venezia.it.
IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO
ing. Paolo Gabbi
Allegati:
1. Allegato B – Capitolato tecnico;
2. Allegato C – domanda di partecipazione
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